

名车豪车让你一次看个够

宾利、保时捷、捷豹、奔驰、宝马等集体亮相车展人气爆棚

本报9月7日讯(记者 钟建军) 一直以来,车展上必定少不了高档车和豪车的身影,本次车展也不例外,保时捷、捷豹、奔驰、宝马等名车,以及宾利这样豪车也纷纷加入。记者了解到,车展两天名车、豪车卖得非常好,不少市民感叹,以后不用出去了,好车在烟台就能买到。

在宾利展厅,两台宾利车吸引了众多消费者驻足欣赏,并拍照留念。销售顾问李璇说,公司十分看好烟台市场,这次特意为了烟台车展从青岛赶过来,每次来参展都会卖出一辆甚至几辆车。“这次展出的两辆车是欧陆飞驰,售价为378万。另一辆是欧陆GTC,售价为428万元。”目前,两辆车都还售出。

记者来到名豪汽车展厅,这里停着21辆美规车,这些车都是从美国进口的,订车周期要两个月左右。销售经理李梅说,这次展会上截至7日已经卖出去了好几辆了。

记者来到路虎展厅时,许多消费者已迫不及待地坐上路虎车上体验。大客户经理邱增鑫说,为

了这次车展,他们特意运来两辆捷豹车来展示,本次车展路虎车卖得很不错,两天来已经卖出好几辆了。

在奔驰展厅内,记者见到了正在看奔驰车的张先生,他笑着说,这次名车品牌和车型都很多,不用出去买了,在家门口就能买到好车。



车展两日售车2203辆

各车商压轴活动都安排在周末两天,精彩纷呈等你参与

本报9月7日讯(记者 尹海涛) 车展已进行了两天,现场气氛仍然延续首日的热闹态势,车模加豪车,一次次将气氛推向高潮。据了解,截止9月7日,车展两天的观展人数馆内馆外突破10万人,销量2203台。

东风标致在车展两天共订出64辆车。其他参展商在销量上也是有所突破,北京现代两天订出89辆。截至7日下午4点半,车展两天共订出2203台。

据车展组委会负责人介

绍,虽然观展人数达到10万人,但由于车展前两天不是周末,人流量虽然多,但远远没有达到高峰,明后天才是车展的重头戏。

虽然今天参加车展的市民非常多,参展商也推出了一些精彩活动,比如模特走秀、劲歌热舞等,但众多参展商还是将自己的压轴活动安排在周末两天,周末的活动将异常精彩。

记者从车展组委会了解到,8日至9日,少儿车模大赛及

颁奖典礼将精彩上演。另外9日东风风神还邀请来了NBA现役啦啦队,届时将会High爆全场。

除了精彩活动和表演外,新车发布也是本次车展的重点。周末两天,车展商会将陆续推出新车发布会,为市民一一揭开新车的神秘面纱。据富嘉车行的总经理张滨称,8日他们将有一款神秘新车型发布上市,市民可在周六到现场一睹真容。另外,在8日上午10点,奔驰之星也将对新车梅赛德斯-奔驰全新B

级豪华运动旅行车召开新闻发布会。

“观车展·赢汽车大奖”是本次车展活动的又一亮点。6日,来自福山的钱女士抽到二等奖——一台32英寸的液晶电视,而特等奖麒麟G3花落谁家,静等有缘人吧。

本次车展票价为20元/人次(门票仅限一次进场有效),凡购买本届汽车展文化节门票的观众都将有机会获得超值大奖。

花絮

外国车模很抢眼 市民直呼“没看够”

车模是车展上不可或缺的元素,哪个参展商的车模最抢眼,自然会聚集人气。

今年的车展上,外国美女车模自然成为车模中最耀眼的焦点。奥迪汽车就请来了一位金发碧眼的美女车模,引起众多市民围观,纷纷拍照留

念。外国车模也非常配合,始终面带微笑,不停看着镜头,让市民在相机里留下这美丽瞬间,就连车模去休息室休息时,市民依然意犹未尽,“什么时候再出来啊,我们还没看够呢!”

本报记者 尹海涛

一市民幸运抽中一等奖 畅享普吉岛六日游

本次车展的车展商们纷纷推出购车优惠措施,购车送大礼包、参加抽奖活动、抓现金抵车款等优惠措施层出不穷。7日上午,家住芝罘区的宋女士订购了大成集团旗下一汽大众的一辆2013款迈腾,并参与“相约大成,畅游世界”的抽奖活动。获得幸

运女神眷顾,宋女士抽中了一等奖,价值12000元的普吉岛6日游。

当记者问及如何使用这份旅游大奖时,宋女士说,本来就想国庆和爱人一起旅游的,抽中这个奖,自然就是自己用啦。

本报记者 尹海涛

本版图片由本报记者赵金阳拍摄